Masarykova základní škola Lubenec, okres Louny

Karlovarská 181, 439 83 Lubenec
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Zadání domácí práce na období 27. 4 - 1. 5. 2020 (3. třída)
Všechny Vás opět moc zdravím, zdraví Vás také paní asistentka Lenka, a přidávám nové úkoly, tentokrát opět na týden. Postupně jsem Vás všechny obvolala, abych se ujistila, že všechny úkoly vypracováváte a jak vám to jde. Většinou všichni pečlivě pracujete a vše zvládáte. Jen pár žáků mělo problémy většinou s nastavením režimu než se samotnou látkou. Pro rodiče žáků, kteří mají úlevy dané doporučením poradny, stále platí, že mohou domácí práci zredukovat, některá psací cvičení vypracovat ústně a hlavně při práci používat názorné pomůcky. Po návratu do školy zavedu doučovací kroužek, kde dané věci znovu projdeme. Pokud byste potřebovali poradit, nebojte se zavolat mi na telefon nebo napsat na email   peknicovaj@seznam.cz. Znovu připomínám online výuku – např. https://edu.ceskatelevize.cz/   nebo pěkná výuka  na ČT 2 - UčíTelka - třetí třída je od 10:00 a kdo máte doma tiskárnu, můžete si vytisknout listy k této výuce na daný den na webových stránkách www.ceskatelevize.cz/tv-program , kliknete na 09:00 UčíTelka, pak si najdete 3. třídu a rozkliknete Otevřít soubor, kde jsou pracovní listy k tomuto dni a ty si uložíte a vytisknete. Pokud nemáte možnost tisku, stačí ČT2 program jen sledovat. Přeji Vám hodně zdraví, stále pevné nervy a dobrou mysl. Zdravím všechny. JP
Matematika
1. Nová látka - Násobení trojciferných čísel jednociferným činitelem – učebnice M 3. díl, str. 28. Na této straně si máte procvičit pamětné násobení mimo obor malé násobilky. Už jste si procvičili pamětné násobení dvojciferným činitelem a teď se jen postup rozšíří o jednu cifru – stovky. Tato látka už je dost těžká. Postupujte podle nacvičeného pravidla nejprve začněte u jednociferného činitele a s ním násob nejprve stovky, pak desítky a nakonec jednotky u druhého činitele. Nakonec vše sečtěte. Pokud by ti pamětné násobení nešlo, využij toho, co ti jde – písemné násobení (pod sebe)(. To jsme se už učili. Pozor, postup je ale jiný. 
2. Nejprve si napiš do školního sešitu nadpis NÁSOBENÍ TROJCIFERNÝCH ČÍSEL JEDNOCIFERNÝM ČINITELEM.  Pod nadpis si barevně nakreslete postup:
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ProcviCovani nasobeni a déleni mimo obor nasobilky. Kliknéte
na obrézek.





3. Zkuste písemně vypracovat str. 28/cv. 2- stačí prvních pět příkladů. Kdo chce, může vypočítat všechny. Nemusíte zapisovat dlouhý zápis podle jejich vzoru v učebnici. Je lepší si dělat šipky a napsat jen mezisoučty nebo rovnou výsledek.                                                                                                                                                                                                                           (Řešení: 2. 926, 957, 892, 921, 902, 778, 711, 980, 694.)
4. Písemně vypracujte na straně 28/cv.3. Ve slovních úlohách pište příklady a odpověď - hezky celou větou. (Řešení: 3. 952 Kč.)

5. Písemně vypracujte na straně 28/cv.4 – první tři sloupečky. Kdo chce, může vypočítat všechny. (Řešení: 1. sloupeček 900, 480, 840, 140, 2. sloupeček 780, 960, 960, 820,                 3. sloupeček 750, 840, 920, 1000, 4. sloupeček 570, 900, 780, 880, 5. sloupeček 850, 880, 990, 740,  6.sloupeček 840, 840, 980, 920)

6. Dále písemně vypracujte 28/cv.5. (Řešení: 960 rohlíků, 450 chlebů.)
7. Zopakujte si písemně zaokrouhlování na desítky ve cv. 6 – učili jsme se, že se máme dívat na číslo, které je na řádu jednotek. Je-li tam 0až4 – zaokrouhlujeme dolů,                                                                                         5až9 – zaokrouhlujeme nahoru. Vždy na celé desítky. Př.
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(Řešení: 350, 280, 530, 460, 170, 810, 330, 660, 170.)    
8. Kdo chce, může si procvičovat na počítači další příklady https://www.matyskova-matematika.cz/
             Klikněte na 3. ročník, 8. díl, objeví se vám číslice a vy klikněte na číslici, 57, 58.
Nebo: https://pripravy.estranky.cz/   , kliknout na aktovku, kde je matematika, pak si musíš vybrat, co chceš procvičit. např. na str. 3 je Vánoční počítání nebo např. na str. 4 je CIRKUS 
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Český jazyk
1. Nová látka – třetí slovní druh – ZÁJMENA – učebnice str. 140,141. Nejprve si do sešitu napište nadpis ZÁJMENA  a ten barevně vybarvěte. Pod nadpis si nadepište tuto větu: ZA + JMÉNA = ZÁJMENA. Za jména(podstatná) můžeme dát zájmena. A pod to si napište ten to příklad:
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2. Procvičte si novou látku  - zájmena. Budete tvořit krátká slova, kterým se říká zájmena. Zájmen je hodně  a my se máme naučit poznávat jen ta nejznámější zájmena . 

To jsou tato krátká slova: Ten, Ta, To, Ti, Ty, Ta
    Já, Ty, On, Ona, Ono
    My, Vy, Oni, Ony, Ona
    Můj, Tvůj, Svůj, Jejich, Náš, Váš,… 

    Se, Si – zvratné zájmeno

3. Učebnice na straně 140/cv. 1 Tučně vyznačená slova jsou zájmena. Seznam se s mini.
Komu dá maminka koláče? – mně, jemu, já, tobě – tato slova jsou zájmena.

Komu má dát Sandra luk a šíp? – jemu
Co má dát  Sandra Lukášovi? – tohle, to
Která knížka se ti líbí? – tahle, tato
4. Zkuste si ústně procvičit zájmena 141/cv. 2 )  (Řešení :  Baryk – ho, Pavel – ním, kočka – ji, Kryštof – ten, Káťa – ta, Petr – ho, Klára – ni, Roman – něho) 
5. Písemně: napiš do školního sešitu alespoň osm zájmen, která si z procvičování pamatuješ.

Čtení, Sloh
1. Přečtěte si další kapitolu z knihy Včelí medvídci a do sešitu Čtení – domácí napište její nadpis (kapitola 23_Popletená). V této kapitole se dozvíte, že maminka to tentokrát nějak popletla. Vaším úkolem bude seřadit věty A až G správně podle pořadí a pak je přepsat do sešitu.
	A
	„Ty nejsi holčička?“ zeptal se Brumda.

	B
	Letěli k potoku a podle něj ke studánce v Zlámance.

	C
	„Kluci, zítra poletíme navštívit tetu do Zlámanky,“povídá večer maminka.

	D
	A právě tam v jahodí měla chaloupku teta.

	E
	„Nejvíc se těšil Bzumda,“ odpověděla maminka.

	F
	„Náš zlobílek se vás nemůže vůbec dočkat.“

	G
	„Má. Malou holčičku.“


(Řešení: C,G,B,D,F,A,E.)
Anglický jazyk
1. Nyní máte v učebnici a v PS na straně 52 téma CO DĚLÁM ZROVNA TEĎ –př. JÁ JDU (PROCHÁZÍM SE), JÁ SE OTÁČÍM , JÁ SKÁČU, JÁ BĚŽÍM,…. Zkuste vypracovat stranu 52. Robot nám předvádí, co teď zrovna dělá. Pro zajímavost – slovo robot převzala angličtina od češtiny (od nás). Poprvé se slovo ROBOT objevilo v Čapkově hře RUR. Vymyslel ho malíř a spisovatel Josef Čapek (Pejsek a kočička) pro svého bratra spisovatele Karla Čapka (Dášeňka, čili život štěněte,RUR,…). 
2. Znovu pracujte společně s  učebnicí a pokud můžete, tak pomocí google překladač, kde můžete slyšet výslovnost, pokud zmáčknete na reproduktor. 
Robot by nás měl naučit další slovesa, kterými vyjadřujeme pohyb – učebnice cv.1 -  jít, stát, otočit se doleva, otočit se doprava, běžet, skákat.   Proč dávají za sloveso koncovku-ing? –zkusím vysvětlit: Když chcete říci, že to, co popisujete, děj, který probíhá, probíhá  právě teď, pak musíte přidat za sloveso koncovku ing. Příklad: Já se teď rozběhnu po třídě a volám:  I´m  running. /Ájm ranink. /Já běžím.  Zkuste to doma také. Pak začněte přibrzďovat, zastavte  a zavolejte: I´m   stopping. /Ájm stoping./ Já stojím.  A nakonec třeba začněte skákat a říkejte  I´m  jumping.  /Ájm džamping./ Já skáču.  Pravopisné změny si ve třetí třídě vysvětlovat nebudeme. 
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3. (Řešení:  
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ČaJS
1. Rostliny kvetoucí a nekvetoucí – stále budeme pracovat s tímto tématem.  Nadepište si nadpis do sešitu Kořeny rostlin a překreslete si obrázek-učebnice str.63 . Pak si přečtěte dvě věty pod obrázkem a tu druhou větu si do sešitu opište. Pokud můžete, běžte do přírody a pozorujte kořeny rostlin v přírodě. Svá pozorování můžete zaznamenat do sešitu – např. obrázek.
Příští zadání domácí přípravy bude na webových stránkách školy 4. 5. 2020 – www.zslubenec – INFORMACE O ŠKOLE – 3. třída. 
Přeji všem hodně zdraví a všechny své děti moc zdravím. 
Pěknicová
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 telefon: 415 212 183                 fax:   415 212 183              IČO 49123718              e-mail:  skola@zslubenec.cz      


